
令和元年度　学校評価アンケート結果 生徒回答数【313名（97％）】　　保護者回答数【280名（87％）】　　職員回答数【28名（100％）】

◯不登校経験者や特別支援学級出身等の生徒を受け入れるに当たり、これまで以上に職員間の情報交換を密にし、指導に当たることができる体制作りを求
める声がありました。
◯新任職員の定着や職員の業務量の違いなどの待遇等の改善を求める声の他、教員としての資質向上をはかる研修方法についての指摘がありました。
◯生徒に対する教育環境の充実のための整備(備品の充実など)。

【生徒コメントより】

【保護者コメントより】

【職員コメントより】

◯体育館を広くして欲しい、グランドを作って欲しい、エアコン稼働についてなど学校設備の改善への要望が非常に多く寄せられました。
◯制定品等を含め生徒心得を守っていない生徒に対する指導の違いについて指摘がありました。

◯本校に入学し、本当に良かった。子どもが、入学前よりも生き生きと高校生活を送れたことに感謝するコメントを多く頂きました。
◯体育館やグランドなど体育関係設備についての拡充を求める声を多く頂きました。
◯生徒に対する指導について、多くの保護者の方から感謝の言葉を頂いた一方で、教員からの指導に違いがあったり温度差があるなど指導方法の統一や
改善を求める声がありました。
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1. 本校に入学したことを満足している

A 良い B だいたい良い C あまり良くない D わからない
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2. 教育活動の説明や資料が適切でよくわかる
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3. 施設・設備は充実している
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4.興味関心や適性・進路希望に応じた科目選択がで
きるようカリキュラムが工夫されている
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5.授業等の学習指導が適切に行われている
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6.生活や服装、日常生活のマナーや社会のルール
について適切に指導されている
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7.家庭との連携に努めている
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8.進路指導は成績や志望を考えて適切に行われて
いる
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9.生徒との面談、保護者懇談等を適切に実施して
いる
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10.部活動は活発でよく指導されている

A B C D

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

保護者

生徒

11.生徒会行事・学校行事が工夫され充実している
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12.保護者や地域住民に開かれた学校作りができ
ている
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13.通学時の街頭指導や講話等の交通安全教育に
積極的に取り組んでいる
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14.健康管理が行き届き、安全な学校生活が送れる
ような配慮がされている
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15.生徒の人権やプライバシーに配慮した指導が行
われている
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16.清掃がきちんと行われ、学習環境が整っている
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17.生徒の悩みや相談に対して、迅速かつ丁寧に対
応している
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18.勉強だけでなく、人間教育が行われている
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